

点刊大事

天翼手机花落谁家? 点刊家人网上合欢全家福

中秋佳节,点点周刊联合江苏电信天翼3G,发起的“上传全家福照片赢取礼品”活动,掀起了一股晒照片的高潮。点点家庭“翻箱倒柜”把压箱底的“全家福”都公之于众。把照片征集帖子顺着看下来,俨然点点大家庭第一次“网上全家福”!经过点刊编辑部评选,最终1370号王湘然、1424号虞景瑞和1112号孟楚悠的全家福照片获得前三名,三个家庭将获得江苏电信提供的3G天翼手机各一部。



671号黄秉轩

照片纷呈集中晒幸福

这次上传的照片有些不寻常,尺寸都很大、色彩都很饱满、表情都很幸福,明显是精品中的精品!也是第一次看到这么多不经常露面的点爸,有结婚照、孕妇照、三代全家福、甚至是四世同堂,大家集中晒了一次幸福!在全家福中,不管是平时略显严肃的点爸,还是羞于照相的爷爷奶奶、外公外婆,在照相机按下那一刻,都绽放出喜悦和笑容。网友希希涛涛不禁感叹:“好多温馨的片片哦!”这当然也感染了众多网友,短短几天,帖子点击量就超过了1000次。

获奖选手快来领奖了!

- 1.幸运大奖3名:价值1400多元的绿色环保、无辐射天翼3G手机1部。
获奖者为:1370号王湘然、1424号虞景瑞、1112号孟楚悠
- 2.优秀奖15名:每个家庭将获得100元电信手机话费充值卡。
获奖者为:35号丁弋轩、351号于歌、600号乔奕铭、601号柴华、

867号章玮晗、885号李天煜、928号夏一冉、1117号石建轩、1136号唐梓妍、1369号陈璐秋、1415号方雨涵、1437号朱泉涵、1447号朱帅宇、1477号张栋杰、1602号鲍思成(以上获奖者等待点点周刊电话通知领奖时间和地点。)

3.参与奖:所有参与家庭均可获得天翼人网优惠券。(登录www.wdsqq.cn首页,点击顶部广告条,直接下载优惠券电子版)

4.电信用户参与奖:通过电信手机发送彩信参与的用户,获得江苏省内10小时WLAN上网账号。(江苏电信会直接通过短信把账号发送给获奖用户)

照片背后的故事

人丁兴旺的一家

1370号王湘然妈妈上传了夫妻俩从结婚到有两个孩子过程的照片,妈妈形象地用1+1=1、1+1+1=1、1+1+1+1=1三道数学题来表达一个美满家庭的幸福之路。夫妻俩以前在深圳结婚工作,结婚照的地点是深圳一个海边的度假村。2007年元旦,带着第一个孩子然然登上了深圳梅花山

森林公园留下了第二个重要历史时刻。问到为什么要生第二个孩子,王妈妈说,中国人讲究人丁兴旺,于是在丈夫工作调到南京后,有了第二个儿子。现在王妈妈全职在家照顾两个孩子,中秋前一天,在卧室对着大大的月亮,妈妈问然然,“月亮婆婆出来了,你赶快许个愿,你想要什么啊?”然然说:“我要个假的空调!”(因为然然认为假的才是自己能够掌握的,比如爸爸开车,他就只能有假的吉普车!)

我的飞行员爸爸

1112号孟楚悠的全家福,编辑部一致认为它最能代表中秋美满的意境。孟楚悠妈妈说,她丈夫是一名军官,而且是飞行员,难怪一上照满脸俊朗和军人特有的英气十足。谈到这个家庭的组建,孟妈妈有点幸福得语无伦次,他们是标准的“介绍认识”,经过她同事的撮合,没过多久两人就结婚了。本来以为飞行员就要经常飞来飞去,无暇顾家,孟楚悠妈妈却说,丈夫很关心家里,他们像普通家庭一样也能朝朝暮暮!

中秋寄语甜蜜绽放

867号章玮晗:明月本无价,朋友皆有情。路遥千里,难继相思。人虽难至,心相融之。衷心祝愿点刊自家人团圆美满,幸福安康!

49号纪天宇:首先祝点点周刊越办越好,大点点和小点点都支持点周刊。祝天下所有人天天都如过中秋一样一家团团圆圆,和和睦睦。

1369号陈璐秋:中秋节献诗一首:八月十五中秋到,点点周刊好热闹;千家点点庆聚会,万户喜送团圆照。改革开放形势好,点点编辑干劲高;培育周刊美名扬,精彩纷呈看明朝。

1251号周欣妍:

祝愿大家日圆,月圆,团团圆圆!官源,财源,左右逢源!人缘,福缘,缘缘不断!情缘,心愿,愿愿随心!

1424号虞景瑞:这是瑞瑞来到人间的第一个中秋,首先要把祝愿给瑞瑞的太爷爷,愿97岁的老人家顺利地度过这次的坎,健健康康,长命百岁!再把祝愿给爷爷奶奶,愿操劳的他们每一天都开心!接着把祝愿送给我们一家三口!

671号黄秉轩:今年是宝宝的第一个中秋节,可惜的是宝宝的爷爷和外公都在今年3月份去世了,甚至没有抱上早就盼望的孙子(外孙),在这个特殊的日子,希望大家幸福快乐!珍惜眼前的所有!

253号宝宝:明月,一闪一闪挂天边;思念,一丝一丝连成线;回忆,一幕一幕在眼前;但愿,一年一年人团圆。

1171号朱沁舒:苏苏爸爸常在山西,难得回家,上次我们拍全家福还是苏苏一百天时。这是苏苏过的第一个中秋,可惜苏苏爸爸不在。

中秋出游图



1232号王奕衡在玄武湖野餐



1047号程秋南给姥姥送月饼



1171号朱沁舒中秋“自驾”出游



958号朱宸昊中秋在开车

中秋汇报

爸妈,我永远是你们的女儿

□芮歆妍妈妈

又是一年一度中秋节。还没给爸妈打祝福电话,妈妈的电话就到了,问我们明天想吃点什么,嘱咐开车慢点之类的。十六那天一早,我们一家三口归心似箭,尤其是我。

看着爸妈在被油烟包围的厨房中忙着丰盛的午餐,我实在于心不忍,但几次走进厨房又被父母赶出来,饭后油腻腻的碗筷,老爸也全包揽了,说什么也不让我插手,他们已经把我当成了客人,心里有种说不出的心酸和难受,更多的是对父母深深地愧疚和歉意。记得小时候,爸爸总说我是懒丫头,现在我想做点事,他们却不给我这个机会了,一时间,我再也

找不到儿时过中秋的那种喜悦和兴奋的感觉,只有在地上不断追逐打闹的两个小家伙在提醒着我今天是个值得高兴的日子。爸妈一辈子为我和妹妹操碎了心,到老了却享受不到儿孙绕膝的天伦之乐。只有盼到节假日,给他们看一眼小外甥和外甥女,他们就满足了。

返城的时候,老妈一直看着我们的汽车消失在路的尽头,我现在还没有能力将父母接到城里居住,只能在心里默默地为他们祈祷,为他们祝福。祝愿我的父母亲,天下所有的父母亲都能够健康长寿,笑口常开,永远做儿女们避风的港湾,幸福的依靠。

过节了,给父母送点什么?

楼主——
柔情似水66

逛街的一天,老公突然问我,中秋节准备向双方父母意思多少?“各500,”我脱口而出,老公不置可否,没有反应,“那就600吧,六六大顺,”老公还是沉默。今天早上,我给了婆婆600块,婆婆很高兴,还推托了一番,最终收了。老公知道后,悄悄对我说,“过几天你再给他们几百块花花吧。”

先说明一下,我和老公都是公务员,阳光得很彻底,老婆的退休工资加一起跟我和老公的工资差不多。和老婆住一起,平时的家用、雇人的费用都是

我们的,经常还会给婆婆三五百零花钱,所以我也希望老公能将每一天都平常对待,不要兴师动众,搞得像多特殊的日子一样。群里的妈妈,一般这种节日你们是怎么表示的啊?给票票的话给多少啊?

跟帖——
锦程宝贝妈妈爱你:

我给我爸爸买了两瓶好酒,给妈妈补品,女儿就是爸爸的酒坛子嘛!公公婆婆什么也没给,不是我不孝顺,是他们不需要,他们钱比我们苦得多,公公不抽烟,不喝酒,婆婆高血压,血糖也高,什么也不能吃,钱是更不缺!

每周看“点”

国庆和小动物亲密接触

今年国庆,红山动物园的动物明星们铆足了劲,为市民奉上一份节日大餐。走进动物园,以乐申为领队的卡通游行队伍将向你致敬,而园内中心广场,不定期有许多卡通人偶在快乐地歌舞。此外,动物表演、手偶剧表演、音乐演出等活动精彩纷呈。另据了解,春天出生的一批小动物,现在已经出落得调皮可爱,国庆期间,它们将和游客来一次亲密接触。

玄武湖国庆有望免费开放

日前相关部门传出一个好消息,今年国庆期间,玄武湖公园或许将尝试免费对游客开放。记者了解到,玄武湖环境综合整治二期工程即将于10月1日竣工。其中,环湖路(玄武门一和平门段)改造和新建了7处景点,充分挖掘和再现了王安石“泄湖为田”等历史故事,使玄武湖更加充满历史文化内涵。

青奥小记者新加坡之旅图片展

由南京市少工委主办的“发现之眼·狮城映画”——南京青奥小记者团首届青奥会观摩图片展,9月25日已在青少年宫培训中心大厅正式开展。此次展出的图片,是从小记者拍摄的数千张新闻图片中精心挑选出来的,以独特的视角反映出了孩子眼中的青奥会。据悉,展览将一直持续至10月底。

巧虎来宁和你一起勇闯游戏国

巧虎大型舞台剧《1、2、3游戏国》上演以来,得到上海、北京两地巧虎小粉丝的热力追捧,21场演出几乎场场爆满!为了让更多小朋友能够欣赏到巧虎的精彩演出,11月6日和7日,巧虎和他的小伙伴们将会出现在南京大行官会堂,把惊喜和快乐传递给南京的小朋友!

南京情侣园国庆向日葵开得欢

国庆期间,情侣园的向日葵将会大面积开放,盛花期将持续到10月上旬。主园路两侧、风铃广场、风车广场,以及花圃等区域,都有花赏。特别是今年新增了四个品种,其中有一种叫“秋美人”,花如其名,它的花瓣层层叠叠,乍一看像万寿菊,非常美丽。
点点阿姨

从备孕开始的妈宝话题社区 《点点周刊》 招募会员

两种方式便捷注册

1.登录 <http://b1207585.xici.net> “现代快报点点周刊官网”,点击进入置顶公告帖“申请加入点点周刊会员”,填写完整会员登记表,发送到帖内指定邮箱,等待接收确认短信。

2.完整告知父母姓名、论坛ID、宝宝姓名、生日、性别、联系电话、地址、邮编等内容,发送邮件到 kbddzk@163.com,说明想成为注册会员,等待接收确认短信。

3.管理员以短信方式告知宝宝编号,即为注册成功。